

## DJEČJA KUĆA

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za siječanj 2024.  
Dječja kuća

Pripremila Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za siječanj 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A ( Art- kvart "Benčić"), 51000 Rijeka

Raspored i događanja u siječnju:

U filmskoj dvorani Dječje kuće igraju sljedeći filmovi:

**EKIPA IZ DŽUNGLE 2: SVJETSKA TURNEJA** - animirani, avantura. Koga pozivamo u pomoć kada misteriozni super-zlikovac prekrije džunglu ružičastom pjenom koja eksplodira pri dodiru s vodom? Ekipu iz džungle naravno! Manje od mjesec dana prije sezone kiša, utrka s vremenom je počela. Od Sjevernog pola do Dalekog istoka, prelazeći planine, pustinje i oceane, naši junaci će daleko od svoje omiljene džungle morati pretražiti svijet u potrazi za protuotrovom.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Film će se prikazivati srijedu, 3.1. u 16 sati, u petak, 5.1. u 18 sati i u nedjelju, 7.1. u 16 sati.

**ŽELJA** - animirani, avantura. Nova Disneyjeva glazbena animirana avantura gledatelje uvodi u čarobno kraljevstvo Rosas u kojem vječna idealistica Asha poželi tako snažnu želju da joj svemir odgovara u obliku mase pune energije jednostavnog imena Zvijezda. Asha i Zvijezda zajedno će se sukobiti s najvećim neprijateljem Kraljevstva, a to je kralj Magnifico koji skriva većinu neispunjenih želja. Asha i Zvijezda zajedno djeluju kako bi spasile svijet i dokazale da su čuda itekako moguća ako se volja hrabrog čovjeka poveže s čarolijom zvijezda. U konačnici, nema veće moći u svemiru od nekog s pravom željom u svom srcu i to je poruka novog Disneyjevog filma.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Prikazivat će u srijedu, 3.1. u 18 sati i u nedjelju, 7.1. u 18 sati (3D projekcija).

**MEDINO BOŽIĆNO ČUDO** - Igrani, obiteljski. U ovoj dražesnoj božićnoj priči, medvjedić će naučiti kako pravo bogatstvo leži u našim srcima, a prava čarolija blagdana dolazi kroz ljubav i zajedništvo s prijateljima i obitelji. Snježne pahuljice, mirisni bademi i svjetlucava svjetla stvaraju savršenu atmosferu na Božićnom sajmu na kojem djevojčica Mariann otkriva nevjerojatnu tajnu: na gornjoj polici lutrijske kabine najslađi medo upravo je pomaknuo glavu i počeo njuškati. Osjećajući trenutnu povezanost, Mariann ne može smisliti bolju želju za Božić i pokušava ga osvojiti. Međutim, medo ima drugačije planove, sanja o bogatom vlasniku koji mu može pokazati sve što svijet nudi. No kada medo odvedu u drvnicu, njegov novi najbolji prijatelj, jež Bolla, pomaže mu shvatiti što je zaista važno u životu...

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Film će se prikazivati u četvrtak 4.1. u 16 sati i u petak 5.1. u 16 sati

**WONKA**- Avantura, obiteljski, komedija. Od Paula Kinga, redatelja filmova "Paddington" i producenata "Harry Potter" i "Fantastic Beasts" franšiza, dolazi opojna mješavina magije i glazbe, kaosa i emocija, sve ispričano neopisivo emotivno i s puno humora. U glavnoj ulozi je fenomenalni Timothée Chalamet. Temeljeno na izvanrednom liku iz priče "Charlie i tvornica čokolade", najprepoznatljivije dječje knjige Roalda Dahla i jedne od najprodavanijih dječjih knjiga svih vremena, "Wonka" priča čudesnu priču o tome kako je najveći izumitelj, čarobnjak i proizvođač čokolade na svijetu postao omiljeni Willy Wonka kakvog danas poznajemo.

Film se prikazuje u sinkroniziranoj verziji na hrvatskom jeziku te na originalnom engleskom s hrvatskim titlovima. Film će se prikazivati u četvrtak 4.1 u 18 sati.

Ulaznice za sve filmove, po cijeni od 4 eura, mogu se kupiti na blagajni Dječje kuće ili Art-kina ili na webu [ulaznice.hr](http://ulaznice.hr).